

周口大讲堂第49期即将开讲

本报讯 (记者 王艳)记者昨日获悉,第49期“文明中原·周口大讲堂”将于7月10日上午8点30分在周口市烟草专卖局七楼会议室举行。本期讲座主题是《以文明礼仪推动行为规范建设》。

据悉,本期主讲嘉宾徐克茹是中国国际公共关系协会会员、《前沿讲座》特邀专家、中国数

字电视职业指南频道《名师论道》栏目特邀专家、北京奥运礼仪培训师、上海世博会及广州亚运会开幕式礼仪人员选拔活动专家评委及培训讲师,兼任北京大学、清华大学等著名高校主办之管理培训班及国内多家管理培训专业机构礼仪类课程培训讲师。届时欢迎广大市民聆听讲座。

项城市交通运输局
抓好“四个环节”整行风

本报讯 项城市交通运输局开展“作风转变暨环境创优”活动以来,重点抓好“四个环节”转变政风行风。

提升服务水平。以提高业务素质、统一思想认识,提升服务能力为切入点,扎实开展“固本式”政治理学,强化“充电式”业务学习,开展“防疫式”警示教育,不断提升干部职工“人人都是软环境”的服务意识,增强依法行政、遵纪守法的自觉性。

狠抓廉政建设。以廉政建设为抓手,努力做到“三个坚持”:坚持“阳光作业”,重大事项、行政许可、办事程序等全面公开,自觉接受各方监督;坚持高效服务,对车主业

户来办理业务能一天办完的绝不拖到第二天,能跑一趟的绝不让再跑第二趟;坚持打造“勤政+廉政+优政”的交通队伍。

优化工作流程。坚持按流程办事,努力缩短审批时限,压缩自由裁量空间,简化办事程序,堵塞管理漏洞,切实提高办事效率。

遵守各项管理制度。针对专项整治工作中发现和暴露出的问题,坚持边查边改边建制,把制度建设作为防止吃拿卡要、创优发展环境工作的落脚点,建立健全杜绝“吃拿卡要”问题发生的长效机制,形成靠制度办事、用制度管人的良好氛围。

(纪鹏)

川汇区组团赴山东考察城市建设

本报讯 日前,由川汇区党政、人大、政协有关人员组成的考察团赴山东部分地市,就城市建设、棚户区及城中村改造工作进行实地参观学习。

考察团一行先到菏泽市牡丹区、枣庄市薛城区、临沂市兰山区、日照市东港区,实地参观考察了城市建设、回迁安置、城中村及棚户区改造等多个项目建设工地,认真了解有关工作情况,详细了解掌握第一手资料。考察团充分了解当地党委、政府在推进城市建设、棚户区、城中村改造工作中的典型经验和具体工作

措施,对当地党委、政府在推进城市建设及棚户区、城中村改造工作所取得的显著成效给予充分肯定,对他们充分发挥基层组织作用、充分尊重群众利益诉求、让利于民及一整套推进工作的体制机制表示赞同。大家表示,一定要充分吸取先进地市的工作经验,结合川汇区和各自辖区实际,切实做到融会贯通、学以致用,为推进川汇区城市建设及棚户区、城中村改造工作进程作出更大的努力,取得更加显著的成效。

(李守伟 理效明)



图为院长李海燕为夏鹏威同学戴上红花。

本报讯 “你是我们周口科技职业学院今年唯一成功应聘北京人民大会堂管理局的学生,也是今年全市唯一到人民大会堂上班的应届毕业生。”

人民大会堂管理局的学生,也是今年全市唯一到人民大会堂上班的应届毕业生。”

周口科技职业学院毕业生进人民大会堂工作

毕业生。”7月3日上午,全国人大代表、周口科技职业学院院长李海燕率领部分师生为即将进入人民大会堂工作的夏鹏威同学送行,并亲手给他戴上红花,反复叮嘱夏鹏威在全国人民瞩目的人民大会堂工作,一定要努力,干出成绩,不忘母校师生的重托,牢记家乡父老的深情厚望,为母校争光,为家乡添彩。

夏鹏威同学是周口科技职业学院经济管理系市场营销(1)班的应届毕业生,来自我市沈丘县留福镇。自进入周口科技职业学院以来,他生活俭朴,刻苦努力,热心参与班级组织的各项活动。在此次大人民大

会堂管理局组织的招聘中,他表现了超强的应变能力,成为全市唯一应聘成功的大学应届毕业生。

今年4月中旬,人民大会堂管理局计划在河南省大、中专院校中招聘20名工作人员。经过考察,招聘组了解到周口科技职业学院是率先在全国实行“校企合作、订单培养”的资深职业院校,已为周口培养出12万名高、中级技能人才,“海燕职教”是全国知名的劳务品牌。为此,招聘组在周口科技职业学院设定了招聘点。招聘组对报名的同学展开了笔试、面试、考察等工作。经层层筛选,夏鹏威同学在众多应聘者中脱颖而出。

据悉,夏鹏威同学进入人民大会堂工作后,主要从事人民大会堂举办各种活动的现场服务工作,实习期满后转为合同制职工,享受同岗位职工工资福利待遇,月薪第一年约5000元,第二年约6000元,按出勤免费享受三餐,单位免费提供住宿和工作服,参加北京市养老、失业、工伤等社会保险,享受单位公费医疗待遇。所以,招聘条件要求非常苛刻,不仅要求有较高的政治、文化、专业方面的素质,而且在身高、体重、仪表等方面也有严格的限制,可谓是百里挑一。

(本报记者)

科技创新谱华章

——记周口市拔尖人才、周口福安农机有限公司总经理李保安

记者 高洪驰

“只有脚踏实地,立足实用,才能研制出高科技含量的产品。”在研发粮食机械的征程中,李保安始终秉承“人无我有、人有我优、人优我精”的理念,坚持以“依靠科技创新、树立品牌,诚信服务、稳步发展”为宗旨,以“实现粮库管理数字化、仓储烘干自动化,减少粮食储存损失,增加粮库和企业效益”为目的,瞄准粮机市场增强创新能力,提高市场竞争能力。

为适应市场需求,福安农机有限公司组建起了自己的科研团队,不但研制出了适用于水稻、小麦、油菜籽等谷物烘干处理,在国内外具有领先地位的三段式烘干机系列,而且还承担了国家多项粮食储存科研项目。“在科研的道路上不是一帆风顺的,总是风险与成功并存,只有坚持科学发展观,按照市场规律进行研发产品,才有成功的希望。”在近30年的产品研发过程中,李保安始终遵循科学发展观的规律,坚持按照“研发、试用、推广”三步走的步子研制新产品、推广新产品。

“实现粮食管理数字化、仓储干燥自动化是我多年来的追求。”近日,记者见到了李保安,提起粮食的管理和烘干,他道出了自己的理想和追求。“一栋仓库储粮几百万斤,如果风干过程中出现失误,损失就大了。”参加工作以来,李保安亲眼目睹了粮食职工在仓储管理中的艰辛,体验到了仓储粮食在烘干中的难度,感知到了仓储粮烘干和管理工作的艰巨,他梦想着有一天研制一种工具,能使粮食管理和烘干实现机械化和自动化。1984年,李保安主动请缨接管了县粮食局下属的一个机械厂,踏上了向理想迈进的道路。

担的国家星火计划、国家粮食局科技项目“移动式循环谷物烘干机”,一举成为国家专利产品,国家农机补贴项目、科技成果产业化项目。

“移动式循环谷物烘干机”形成了7个系列,20多个产品,先后被中国质量检验协会检测认定为“全国质量检验十年稳定合格产品”、国资委商业中心授予“全国畅销产品”、2011年被国家粮食局评为金奖产品。

在企业生产中,李保安创造出了“五项管理”和“专业发展”的企业经营管理模式,“五项管理”,即企业管理,坚持技术创新之路;产品管理,坚持名牌战略之路;经营管理,坚持文明诚信之路;目标管理,坚持生产服务;理想管理,坚持做好产品,贡献社会。“专业发展”,即靠自主知识产权和科技创新,使科技成果转化产业化、系列化,使“福安”粮机成为全国知名品牌,把周口市福安农机有限公司发展成为闻名全国粮油行业的知名企业。

“只有树立自己的品牌,才能在市场竞争中占有一席之地,才能立于不败之地。”多年来,李保安立足粮食机械创新之路,通过科技创新,不断开发新产品,相继研发出了“移动式循环谷物烘干机”系列,大中型顺逆流烘干机,箱式网带农副产品

烘干机,仓储运输机械,粮仓清理机械,粮仓通风、加热干燥、增湿等设备。其中“移动式循环谷物烘干机”等产品性能在国内外仓储设备应用中遥遥领先,获得了“八五”、“九五”、“十一五”期间10多项国家、省、市科技成果转化奖,10多项实用发明专利技术以及多项科学技术进步奖。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。在不懈的追求中,李保安带领他的科研小组先后完成了国家“八五计划”项目“DXD500型全自动液体包装机”,以及河南省星火计划项目“全自动散粮称送套装设备”等多项粮食机械的科研攻关项目,福安农机有限公司成为了粮食烘干机械研发生产排头兵。目前,除少数边远地区外,福安农机有限公司生产的粮食机械产品销往全国几乎所有的省份和地区。

只要有付出,就会有回报。“福

安”牌粮食机械的高科技含量以及产品的实用性赢得了用户的赞誉。福安农机有限公司连续4年被省粮食局评为“全省粮油科技进步先进单位”,被中国粮食行业协会、中国国际贸易促进委员会粮食分会评为“中国粮油工业知名企业”,中国名优品牌管理推广中心评定“福安牌”系列烘干机为“中国名优品牌”;被省发改委评为“河南之星科技单位”,被河南高科技建筑建材管理中心授予“质量信得过产品”,被省名牌战略推进委员会授予“重质量、守信誉、创品牌优秀企业”。李保安获得了省总工会颁发的“五一劳动奖状”,福安农机有限公司成为周口市“谷物干燥设备工程技术研究中心”,河南工业大学教学与科技实践基地。

“荣誉代表过去,成就还在未来。”面对一张张奖状、一项项荣誉,李保安没有满足,在国家不断加大粮食生产力度和我市进一步加快项目建设步伐的新机遇下,他又有了新的打算:“我们已经开始研制粮食管理数字化系统和仓储管理自动化设备,力争在下一个研发周期内在全国推广,真正实现粮食管理数字化和仓储管理自动化。”

只要付出,就会有回报。”福

安”牌粮食机械的高科技含量以及产品的实用性赢得了用户的赞誉。福安农机有限公司连续4年被省粮食局评为“全省粮油科技进步先进单位”,被中国粮食行业协会、中国国际贸易促进委员会粮食分会评为“中国粮油工业知名企业”,中国名优品牌管理推广中心评定“福安牌”系列烘干机为“中国名优品牌”;被省发改委评为“河南之星科技单位”,被河南高科技建筑建材管理中心授予“质量信得过产品”,被省名牌战略推进委员会授予“重质量、守信誉、创品牌优秀企业”。李保安获得了省总工会颁发的“五一劳动奖状”,福安农机有限公司成为周口市“谷物干燥设备工程技术研究中心”,河南工业大学教学与科技实践基地。

“荣誉代表过去,成就还在未来。”面对一张张奖状、一项项荣誉,李保安没有满足,在国家不断加大粮食生产力度和我市进一步加快项目建设步伐的新机遇下,他又有了新的打算:“我们已经开始研制粮食管理数字化系统和仓储管理自动化设备,力争在下一个研发周期内在全国